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Metodologia sondajului

 Sondajul de opinie la nivel național a fost realizat de INSCOP Research la comanda Fundației 
Konrad-Adenauer

 Sondajul a fost realizat în perioada 21 ianuarie – 5 februarie 2019

 Volumul eșantionului a fost de 1080 persoane și este reprezentativ pentru populația României, 
neinstituționalizată, cu vârsta de 18 ani și peste 18 ani

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95%

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic 

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii 
de interviu la domiciliul respondenţilor

 Chestionarele au fost aplicate în toate județele României și în sectoarele Municipiului București

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Institutului Național de Statistică

 Analiza datelor poate fi consultată pe pagina de internet www.inscop.ro, la sectiunea 
”Cercetări”

http://www.inscop.ro/
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Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
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Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
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Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
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iulie 2017 noiembrie 2017 februarie 2018 octombrie 2018 noiembrie 2018 ianuarie 2019

Klaus Iohannis 37.3% 39.6% 36.2% 31.5% 34.6% 39.5%

Gabriela Firea 33.9% 31.8% 25.9% 23.1% 26.2% 23.9%

Victor Ponta 22.9% 22.4% 19.4% 19.5% 21.2% 23.7%

Dacian Ciolos 22.9% 19.8% 16.6% 18.5% 20.2% 22.5%

Calin Popescu Tariceanu 22.9% 20.6% 19.2% 22.3% 21.9% 22.4%

Liviu Dragnea 18.0% 14.7% 14.1% 10.7% 11.6% 12.6%

Ludovic Orban 16.2% 20.1% 16.9% 14.9% 14.5% 16.1%

Dan Barna 6.4% 5.7% 7.0% 10.7%
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Evoluție încredere personalități publice


